
                                                                                                             TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU  

                                                                                              STALNA SLUŽBA SLAVONSKI BROD    

 

St-367/2024                                                                                                 

Sudac: Boris Vuković 

 

Stečajni dužnik: Csingi lingi csarda d.o.o. u stečaju, Osijek, Kapucinska ulica 31, OIB: 

27845322187                                  

 

                     OČITOVANJE NA PODNESAK STEČAJNIH VJEROVNIKA 

 

U skladu sa Zaključkom Naslovnog suda od 29. srpnja 2025. stečajna upraviteljica se očituje 

kako slijedi: 

 Točno je da je stečajna upraviteljica zaprimila e-mail stečajnih vjerovnika  Željka Balkić, Base 

58 d.o.o. i Pannoniatech gmbh zastupanih po punomoćniku odvjetniku Tihomiru Zec na koji se 

nije očitovala jer je smatrala da su navodi vezani za isplatu parničnih troškova u skladu s 

mišljenjem stečajne upraviteljice. Naime, troškove dosuđene pravomoćnom i ovršnom 

presudom broj P- 139/2025 od 24. lipnja 2025, stečajni vjerovnik je prijavio u stečajnom 

postupku kao vjerovnik drugog višeg isplatnog reda. U to vrijeme isti troškovi su osporeni jer 

su bili neizvjesni, a vjerovnik nije u roku pokrenuo parnični postupak radi utvrđenja 

osnovanosti osporene tražbine. Slijedom navedenog troškovi navedenog parničnog postupka 

stečajnom vjerovniku Huber & Elmwood Zagreb d.o.o nisu isplaćeni iz sredstava stečajne mase 

već će biti isplaćeni ukoliko bude sredstava, kao i svim vjerovnicima drugog višeg isplatnog 

reda. Predlaže se izmjena tablice utvrđenih tražbina na način da se kao tražbina drugog višeg 

isplatnog reda uvrsti i tražbina stečajnog vjerovnika Huber & Elmwood Zagreb d.o.o.  sa 

iznosom od 5.642,00 eura. 

  

 

Zagreb, 06. kolovoza 2025. 

                                                                                     Stečajna upraviteljica: 

                                                                                 Dujmović Mirjana dipl.iur. 
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